7x—(3-9x)



7x—(3-9x)=7x-3+9x
=16x—3
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Voic1 un graphique représentant la consommation
moyenne en essence d’une voiture en fonction
du nombre de kilometres parcourus.
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Il y a proportionnalité car la représentation
graphique de la consommation en fonction
de la distance parcourue est une droite passant
par l'origine du repere.



Un bassin contient au maximum 40 000 L d’eau.
Avant la pluie, 11 y a d¢ja 10 000 L d’eau dans le
bassin. Quand 1l pleut, le volume d’eau augmente.
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Il n'y a pas proportionnalite car la droite ne
passe pas par I’origine du repere.
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